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				Неједначине са одузимањем              IV 


1. Израчунај решења неједначина:


6980 - x > 3500		x - 912 < 2311  			1250 - x < 655
_______________		________________		  	_________________
_______________		________________			_________________
_______________		________________			_________________
Пр				Пр					Пр


2. Одреди скуп решења неједначине и повежи Деда Мраза са одговарајућим ирвасом:
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____________________________________
____________________________________
____________________________________
Пр. ________________________________


3. За који број се може смањити 1459 да разлика буде већа од 1447?
    





4. Деда Мраз треба да испоручи одређени број пакетића. Ако од тога одузме 987 пакетића која је већ испоручио, остаје му мање од 5670 пакетића да испоручи. Колико је највише пакетића Деда Мраз могао да има када је кренуо?



5. Састави задатак на основу неједначине и уради га.  
12 654 - x > 11 555
























РЕШЕЊА ЗАДАТАКА

				Неједначине са одузимањем


1. Израчунај решења неједначина:

6980 - x > 3500		x - 912 < 2311    			1250 - x < 655
x < 6980 – 3500		x < 2311 + 912			x > 1250 - 655
x < 3480			x < 3223				x > 595
x Є {0, 1... 3479}		x Є {912... 3222}			x Є {596, 597...1250}
Пр.				Пр.					Пр.
6980 – 0 > 3500		912 – 912 < 2311			1250 – 596 < 655
6980 > 3500			0 < 2311				654 < 655

6980 – 3479 > 3500		3222 – 912 < 2311			1250 – 1250 < 655
3501 > 3500			2310 < 2311				0 < 655

2. Одреди скуп решења неједначине и повежи Деда Мраза са одговарајућим ирвасом:
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x < 305 – 211
 x < 94
 x Є {0,1…93}
Пр.
305 – 0 > 211
305 > 211

305 – 93 > 211
212  > 211


3. За који број се може смањити 1459 да разлика буде већа од 1447?

 1459 – x > 1447
 x < 1459 – 1447
 x < 12
 x Є {0,1…10,11}

Пр.
	1459 – 0 > 1447
	1459 > 1447

	1459 – 11 > 1447
	1448 > 1447

4. Деда Мраз треба да испоручи одређени број пакетића. Ако од тога одузме 987 пакетића која је већ испоручио, остаје му мање од 5670 пакетића да испоручи. Колико је највише пакетића Деда Мраз могао да има када је кренуо?

x – 987 < 5670
x < 5670 + 987
x < 6657
x Є {987, 988…6656}

Пр.
987 – 987 < 5670
0 < 5670

6656 – 987 < 5670
5669 < 5670

Одговор: Деда Мраз је могао да има највише 6656 пакетића када је кренуо.

5. Састави задатак на основу неједначине и уради га.
12 654 - x > 11 555			

У једном граду је било 12 654 становника. Након што се одређени број становника одселио, у граду је остало више од 11 555 становника. Колико становника могло да се одсели из града?

12 654 - x > 11 555
x < 12 654 – 11 555
x < 1099
x Є {1, 2...1098}

Пр.  
12 654 – 1 > 11 555
12 654 > 11 555

12 654 – 1098 > 11 555
11 556 > 11 555        

Из града је могло да се одсели мање од 1099 становника.
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